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”Föräldrarna bidrar inte ekonomiskt vid bostadsköpet” 
- ganska få unga tror att föräldrarna kommer att hjälpa till med kontantinsatsen 
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Figur 1; Hur tror du att du kommer att finansiera din första bostad? Frågan ställd till ungdomar i Sverige som inte har en egen bostad. (Källa; Länsförsäkringar) 
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Men föräldrar hjälper gärna till med kontantinsatsen 
- de är alltså mer generösa än barnen tror 
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Figur 2; Hur tror du att du att dina barn kommer att finansiera sin första bostad? Frågan ställd till föräldrar i Sverige  som har barn utan bostad. (Källa; Länsförsäkringar) 
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Föräldrar mer generösa än barnen tror 
- var femte förälder kan tänka sig att stötta barnen med hela kontantinsatsen 
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Figur 3; Hur tror du att du kommer att finansiera din första bostad?/Hur tror du dina barn ska finansiera sin första bostad.  Frågan ställd till föräldrar och ungdomar i Sverige 

som inte har en egen bostad. (Källa; Länsförsäkringar) 
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Föräldrar mer generösa än barnen tror 
 - hälften av föräldrar kan tänka sig att stötta med hela eller delar av kontantinsatsen 
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Figur 4; Hur tror du att du kommer att finansiera din första bostad?/Hur tror du dina barn ska finansiera sin första bostad.  Frågan ställd till föräldrar och ungdomar i Sverige 

som inte har en egen bostad. (Källa; Länsförsäkringar) 
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Regionala skillnader i föräldrars förmåga att stötta vid bostadsaffären 
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Figur 5; Hur tror du att du att dina barn kommer att finansiera din första bostad? Frågan ställd till föräldrar i Sverige som inte har en egen bostad.  Regional uppdelning (Källa; Länsförsäkringar) 



Intern 

Regionala skillnader i synen på föräldrars förmåga att bidra vid bostadsaffären 
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Figur 6;  Hur tror du att du kommer att finansiera din första bostad? Frågan ställd till ungdomar i Sverige som inte har en egen bostad.  Regional uppdelning (Källa; Länsförsäkringar) 


